
 Urvaný svah ve Frýdku-Místku. 

Aktivita  výjezdové jednotky hasičů obce Dobrá 
 

V měsíci září postihly Českou republiku rozsáhlé povodně, které zaměstnaly i naši jednotku. Zasahovali jsme celkem    

u 35 událostí spojených s likvidací následků. Nejčastěji šlo o spadlé stromy, čerpání sklepů a lagun nebo provizorní 

stavby hrází u některých objektů. 

První zásah byl jednotce ohlášen v sobotu 14. 9. 2024 ve 12:55. Jednalo se o vzrostlý strom, který spadl do potoka       

v městské části Bahno-Příkopy. Rozsáhlá 

série zásahů začala později odpoledne.     

V 16:12 jednotka znovu vyrazila                

do Frýdku-Místku, kde se na ulici K lesu 

utrhl kus svahu. Následovalo čerpání 

zatopeného sklepa, stavba hrází, 

monitoring a následně další zatopené 

sklepy. Většina těchto zásahů byla v obci 

Dobrá. V nočních hodinách jednotka 

zasahovala u zatopených garáží ve Frýdku-

Místku, kde z jedné garáže vyprošťovala 

veterána s dřevěnou karoserií. Celou 

sobotní sérii ukončila zatopená garáž           

ve Skalici. Jednotka se vrátila v neděli       v 

jednu hodinu po půlnoci. 

 

V neděli ráno v 7:27 jednotka opět vyjela, tentokrát spadl strom na rodinný dům v Horních Domaslavicích. Zároveň 

druhé družstvo vyjíždělo s dopravním automobilem Fiat k popadaným stromům v naší obci. Následovaly další 

události, které se řešily na území obce Dobrá. Jednotka se rozešla ve 14:06, čímž byla práce v Dobré ukončena. Další 

povolání přišlo ve 21:17 a jednotka vyrazila do Skalice, kde řešila 8 událostí spojených s čerpáním. Ve 22:54 byla 

jednotka povolána k čerpání do Frýdku-Místku, kde zasahovala v místní části známé jako Malý Koloredov. Na stanici 

se vrátila ve 23:48. 

 

Pondělí a úterý se nesly v duchu většího klidu. Každý den byla nahlášena jedna zatopená garáž, kterou jednotka 

odčerpala. 

 

 

Strom na rodinném domě v Horních Domaslavicích. Jedna ze zatopených garáží v Dobré. 



Ve čtvrtek jednotka odjela na celodenní čerpání do Ostravy. Do místní části Nová Ves vyjela 19. 9. 2024 v 6:45 a 

vrátila se krátce před 23. hodinou. V Ostravě vystřídala několik stanovišť, kde zároveň běžela 3 naše čerpadla. Byla to 

zároveň poslední událost v operačním řízení během těchto povodní. 

Během zásahu si někteří spoluobčané zapůjčovali i průmyslové vysoušeče, které od minulého roku máme na stanici. 

Vyvrácený strom na hřišti Sparta. 

Ucpaný průchod pod silnicí vedle dálnice. 

Čerpání vody ze zatopené Ostravy. 



Chtěl bych všem, kteří se aktivně podíleli na likvidaci nebo zmírnění škod, poděkovat jménem celé JSDH Dobrá. 

Věnovali jste svůj osobní čas pomoci druhým. Svými činy jste přispěli k rychlejší obnově infrastruktury, záchraně 

majetků spoluobčanů a návratu k běžnému životu. 

Za JSDH Dobrá, Velitel družstva, 

Ing. Radim Bürger 


